

Государственное учреждение образования

«Средняя школа № 1 г. Калинковичи»

9 января 2025 года



Заведомо ложное сообщение по телефонам экстренных служб – последствия и ответственность

Заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, поджоге или иных действиях, повлекшее принятие мер реагирования милицией, скорой медицинской помощью, подразделениями по чрезвычайным ситуациям или другими специализированными службами, влечёт привлечение к административной и уголовной ответственности.

Ответственность за такой проступок наступает с 14 лет и предусматривает наказание в виде штрафа, ареста, ограничения свободы на срок до трёх лет или лишения свободы на срок до пяти лет. Помимо этого, придётся возместить все затраты за выезд и работу специальных служб. (**статья 19.6 Кодекса об административных правонарушениях Республики Беларусь, статья 340 уголовного Кодекса Республики Беларусь**).

Если ребёнку, сообщившему заведомо ложное сообщение по телефонам экстренных служб, не исполнилось 14 лет, наступает административная ответственность родителей, а ребёнка ставят на учёт в инспекцию по делам несовершеннолетних.